

BZP.271.5.2020

Skoczów, dnia 09.07.2020r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na termomodernizację budynku szkolnego w Skoczowie przy ulicy Bielskiej 34.

Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku z zapytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przekazuję treść zapytań Wykonawcy oraz odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy Zamawiający przewiduje utylizację zdemontowanej stolarki we własnym zakresie – brak pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje utylizacji zdemontowanej stolarki we własnym zakresie. Koszty utylizacji zdemontowanej stolarki należy uwzględnić w wycenie robót.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza zamianę styropianu o współczynniku przenikania ciepła lambda 0,036, który nie występuje jako styropian elewacyjny na styropian o współczynnikach lambda 0,038 lub 0,040 W/mk.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zamiany styropianu. Zgodnie z dokumentacją projektową ściany zewnętrzne należy ocieplić warstwą styropianu samogasnącego o współczynniku przewodności lambda $\lambda \leq 0,036$ [W/m*K].

Pytanie 3: Na rzucie parteru w Sali gimnastycznej znajduje się 5 okien O9, natomiast na inwentaryzacji oraz rysunkach elewacji znajdują się tylko 4 okna. Proszę o informację ile okien należy uwzględnić.

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić 5 szt. okien O9 - dotyczy sali gimnastycznej.

Pytanie 4: Proszę o uzupełnienie przedmiaru wycieraczki wejściowej budynku A do 3 sztuk – 2 występują przed drzwiami D1 w budynku A i 1 sztuka występuje przed drzwiami D2 – w przedmiarach są tylko 2.

Odpowiedź:

Do wyceny należy uwzględnić 4 szt. wycieraczek bezodpływowych do obuwia: 2 szt. przy wejściu D1, 1 szt. przy wejściu D2 i 1 szt. przy wejściu D3.

Pytanie 5: Proszę o podanie wysokości palisady zastosowanych przy schodach terenowych segmentu C.

Odpowiedź:

Przy budowie schodów terenowych segmentu C należy przyjąć wysokość palisady betonowej 90cm.

Z-ca BURMISTRZA

Andrzej Białnicki